

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму рівня вищої освіти “бакалавр” за спеціальністю 263 “Цивільна безпека”, спеціалізація “Інженерне забезпечення саперних, піротехнічних та вибухових робіт” розробників: Ковальчука В.М., к.н.д.у., Войтовича Д.П., к.т.н., Тарнавського А.Б., к.т.н., доцента (Львівського державного університету безпеки життєдіяльності)

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 263 “Цивільна безпека” галузі знань 26 “Цивільна безпека” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти представляє собою закінчений документ, який розроблений з урахуванням стандарту вищої освіти за спеціальністю 263 “Цивільна безпека” для (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердженого наказом МОН України № 1170 від 29.10.2018.

Освітньо-професійна програма представлена наступними елементами: навчальний план підготовки бакалавра за спеціальністю 263 “Цивільна безпека”, робочі та початкові програми дисциплін, робочі програми навчальної та виробничої практик, робочі програми підсумкової державної атестації, фонди засобів оцінювання для проведення поточного контролю успішності та проміжної атестації.

Згідно профілю освітньо-професійної програми і запитів ринку праці випускники готуються до оперативно-рятувальної та наглядово-профілактичної діяльності у практичних підрозділах ДСНС України та фахових організаціях. Слід зазначити, що роботодавець бере активну участь у визначенні видів професійної діяльності і компетентносної моделі випускника відповідно до освітньо-професійної програми, використовуючи такі форми як організація навчальної практики та стажування у практичних підрозділах ДСНС України, обговорення та прийняття участі у підсумковій атестації.

У навчальному плані відображається логічна послідовність освоєння блоків освітньо-професійної програми, що забезпечують формування компетенцій. Вказана загальна трудомісткість дисциплін, практик у кредитах, а також їх загальна і аудиторні трудомісткість у годинах.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає рівню підготовки бакалаврів за вказаною спеціальністю. Забезпечення освітньо-професійної програми необхідною кількістю науково-педагогічних працівників та матеріально-технічне забезпечення у навчальному закладі є у повному обсязі.

Таким чином, освітньо-професійна програма рівня “бакалавр” за спеціальністю 263 “Цивільна безпека”, спеціалізація “Інженерне забезпечення саперних, піротехнічних та вибухових робіт” може бути використана у навчальному процесі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності для підготовки фахівців за вказаним напрямом.

Рецензент

заступник начальника управління –

начальник відділу інженерно-технічних заходів

та оповіщення Головного управління

ДСНС України у Львівській області



Я.Р. Гуцал